

Campus Tools

Fast Links

Jr. Bearkats

Jr. Bearkats Home

Newsletters

Related Links

Find Us On Facebook

Follow Us On Twitter

Ask Sammy

Campus Events

Jr. Bearkat Application Jr. Bearkat Photo Albums

GETTING STARTED

MAJORS & PROGRAMS

ADMISSIONS

CAMPUS LIFE & CULTURE

SERVICES & RESOURCES

ATHLETICS

ABOUT SHSU

Home » Departments » Jr. Bearkats



Welcome to Sam Houston State University's Jr. Bearkats website!

What is Jr. Bearkats? Jr. Bearkats is an interactive program for children 1-13 years old designed to inspire the next generation of Bearkats! Through various events and activities your children will learn first hand our school's motto "The measure of a Life is its Service", the pride that comes with being a Bearkat, and the importance of a college education.

How do we become a Jr. Bearkat? There are two membership options.

Option (1) - Jr. Bearkat Elite Membership

For an annual fee of \$25.00, Jr. Bearkat Elite Members will receive:

- Official Membership Card
- Jr. Bearkats T-shirt
- Free admission to all home, regular season SHSU athletic events (excluding football)
- · Admission to all Jr. Bearkat Events (SHSU Sporting events, holiday celebrations, On-campus events, Off-campus events)
- Personalized birthday greeting
- Quarterly electronic newsletter

Option (2) - Jr. Bearkat Spirit Membership

This membership allows your Jr. Bearkat to keep up with what's happening on campus, even from far away! Membership benefits include:

- Admission to all non-Elite Jr. Bearkat events (SHSU sporting events, Holiday celebrations/parades, Oncampus events)
- Personalized birthday greeting



Quarterly electronic newsletter

Ready to become a Jr. Bearkat? Click on the membership of your choice and let the fun and learning begin!!!

Jr. Bearkat Elite Membership

Jr. Bearkat Spirit Membership

We look forward to YOU joining Jr. Bearkats!!!

Thank You!

For additional comments or inquiries please contact Christopher Arcos

e:jrbearkats@shsu.edu p:936.294.2710 f:936.294.4818



Accreditations | Directory | A-Z Index | Contacts | Policies | Emergency Policies & Procedures | Texas Homeland Security TRAIL | Report Fraud and Abuse | The Texas State Auditor's Office Hotline | State of Texas | Online Institutional Resumes Governor's Committee on People with Disabilities | Open Records | Where the Money Goes | Compact with Texans | HB 2504 compliance | Web Site Accessibility

Sam Houston State University | Huntsville, Texas 77341 | (936) 294-1111 | (866)BEARKAT © Copyright Sam Houston State University | All rights reserved. | Contact Web Editor

